



**Новости. Фотограф Александр Сталеваров представил коллекцию фотографий под названием «Пляжники».**

Все снимки из этой коллекции были сделаны Александром летом 2014 года на Белом озере в Косино. Основными героями фотографий стали отдыхающие люди.

---

*Главной идеей этой серии фотоснимков являлись не статичные кадры с позирующими для объектива людьми, - рассказывает Александр, а фотографии сделанные в динамике, отражающие всю натуральность сюжета.□□□*

*В ближайших планах Александра, открытие своей фотовыставки, где будут представлены□ работы, снятые в районе Косино-Ухтомский.□*

Беседовал Белов Роман

### Пляжники 2014





